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▲   ▼Ha a zsidó hatalom lealacsonyítja KevinMacDonald-ot, mint „fehér 
felsőbbrendűség”, miért nem reagál hasonlóképpen, és „zsidó felsőbbrendűségnek” 
nevezi őket, mint David Duke? A zsidók egyértelműen törzsi felsőbbrendűek. 
Kérdezd meg a palesztinokat.

Továbbá felhagyhatunk azzal a szokással, hogy ezeket a zsidókat „baloldalinak” vagy
„radikálisnak” nevezzük? Ha az úgynevezett zsidó „baloldaliak” mélyen zsidók 
voltak, és a zsidóságot uber alles-nek nevezték, akkor alapvetően jobboldalinak vagy 
akár ultrajobboldalinak kell tekinteni őket. „baloldalinak” nevezni őket azért, mert a 
múltban valamilyen baloldali nézetet vagy elképzelést vallottak (vagy úgy tesznek, 
mintha a jelenben lennének), olyan lenne, mintha azt vitatnánk, hogy a 
nemzetiszocializmus a „szocializmus” miatt volt BALOS. (Természetesen néhány 
idióta ezt állítja, bár szerintem elfogadható, hogy a fasizmust bal-jobbnak nevezzük, 
ami a legjobban működik; ennek bizonyítékaként nézzük a zsidó hatalmat, amely 
egyesíti a bal- és jobboldaliságot, és nem állítja őket szembe egymással.)

Nos, voltak valódi zsidó baloldaliak? Igen, és sokan közülük őszintén elhagyták a 
zsidóságot, és csatlakoztak az emberiséghez. Sok szovjet zsidó fajilag keveredett a 
gójokkal, és az orosz nép részévé vált. És a történelem során néhány zsidó muszlim 
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vagy keresztény lett.

De rengeteg zsidó érintette a baloldali felfogásokat, hogy gyengítse a goj faji 
identitást. Stanley Kauffmann, a híres színházi/filmkritikus azt mondta, hogy a 30-as 
években a kommunizmus felé vonzódott, mert a nagy gazdasági világválság idején 
úgy tűnt, hogy a jövő a kommunizmus és a fasizmus felé tart. A zsidók számára a 
kommunizmus tűnt a biztonságosabb fogadásnak, még ha nem is ideálisnak, nem 
utolsósorban azért, mert a zsidók kiemelkedő szerepet játszottak a Szovjetunióban, 
míg a fasizmust a nemzetiszocializmus felemelkedésével az antiszemitizmussal 
társították – az olasz fasizmus eredeti megtestesülésében nem volt zsidóellenes. .

A zsidók uralják a Nyugatot, és hatalmukat le kell fedni. A zsidók „baloldalinak” 
tettetve rejtik el a hatalmat, és lehangoló módon sok jobboldali és fehér szószóló 
szívességet tesz a zsidóknak azzal a címkével, hogy azt a benyomást keltve, hogy az 
olyan emberek, mint Soros György, Chuck Schumer és a hollywoodi nagymenők 
„baloldaliak” ”'.

Nem, a zsidók ultrajobboldali imperialisták, és úgynevezett „szövetségeik” csak egy 
eszköz a gójok megtévesztésére, manipulálására és kizsákmányolására. Ahogyan a 
Brit Birodalom és a Francia Birodalom ugyanazt az alattvalót használta fel másokkal 



szemben, a zsidók is ezt teszik. A britek hindukat használtak Afrikában, a franciák 
afrikai csapatokat Vietnamban. Hasonlóképpen, a zsidók fehér keresztény katonákat 
használnak a muszlim országok megszállására, de a BLM gengsztereit is használják a
fehérek megtámadására és megfélemlítésére. Az biztos, hogy a zsidók nyomják a 
Sokszínűséget, mert az gyengíti a gójokat, miközben megerősíti önmagukat. Ahogyan
a Brit Birodalom kihasználta Indiában a megosztottságot, nem utolsósorban a hinduk 
és a muszlimok között, hogy fenntartsa uralmát, a zsidók ugyanúgy használják a 
sokszínűséget. A gójok közötti nagyobb megosztottság azt jelenti, hogy a zsidók 
játszanak velük. A sokszínűség aláássa az ideológiát, és a zsidók ezt akarják, mert a 
legfőbb prioritásuk a hatalom, nem az elvek.

CSAK AKKOR jutunk közelebb az igazsághoz, HA a legtöbb zsidót annak nevezzük,
ami valójában: „baloldali” vagy „progresszív” ruházatú ultrajobboldali zsidó 
szupremácisták. A zsidók a "méltányosságért" vannak? ROTFL. Biztos ezért van az, 
hogy Merrick Garland, aki a fehér Trump-szavazókat "terroristáknak" nevezi, az 
egyenlő igazságszolgáltatásról szól az izraeli zsidók és palesztinok számára – NEM! 
Nem, a zsidók hozzáállása a fehérekhez hasonló a palesztinokhoz való 
hozzáállásukhoz. Mindkettőt alattvaló népnek tekintik, és ha ellenállnak, 
„terroristának” bélyegzik őket.

Az igazi baloldaliak csinálnának ilyet? A baloldaliságnak sok hibája van, de egyetlen 
üdvözítő kegyelme az egyetemes értékek és az egyenlő igazságosság. A jelenlegi 
zsidó hatalomban NINCS SEMMI, ami az egész emberiség egyenlő méltóságáért és 
tiszteletéért szólna. Az olyanok, mint Jerry Nadler és Adam Schiff, ultrajobboldali 
zsidók, akik „progresszív” homlokzatok mögé bújnak. A zsidók pedig úgy használják 
a BLM-et, mint a Brit Birodalom idegen csapatokat, hogy leigázzák az embereket a 
gyarmatokon.

A GANDHI-i mészárlási jelenetben a tüntetők tömegére lőtt katonák nem helyi 
hinduk. Ma a Zsidó Hatalom fehér katonákat használ hasonló módon a Közel-Kelet 
elpusztítására, a zsidók pedig rengeteg bevándorló-megszállót hoznak be, mint 
cserehordákat a fehérek ellen.

Az igazi harc nem a fehér jobboldal és a zsidó baloldal között folyik. Abba kell 
hagynunk a „zsidó baloldali” kifejezés használatát. Az igazi csata a fehér (vagy goj) 
jobboldal és a zsidó ultrajobboldal között zajlik. A Fehér Jobboldal egyébként nagy 
része nacionalista és fehér hazát akar a fehéreknek, ráadásul tiszteletben tartja más 
népek nemzeti jogait, vagyis hagyja, hogy a nem fehérek megvédjék saját hazájukat. 
A legtöbb fehér jobboldal a nem fehér nacionalisták oldalára áll a nyugati agresszió 
ellen. Ellentétben a legtöbb zsidóval, akik támogatják a zsidó hatalom minden 
megnyilvánulását és a zsidó hegemónizmust az egész gój világ felett, a fehér 
jobboldalnak nagyon korlátozott látásmódja van a fehér hatalmat illetően, azaz csak a



fehér vidékeken kell dominánsnak lennie, és hagyni, hogy más népek határozzák meg
saját sorsukat. Így a fehér jobboldal ultrajobboldali ellenes.

Az ultrajobboldaliság szupremácizmus, amely a „Annyira felsőbbrendűek vagyunk, 
hogy van némi isteni jogunk uralkodni mindnyájatok felett”, és jelenleg a zsidó 
hatalom illik ehhez a formához. A zsidók nemcsak a fehér identitást és a fehér 
territorialitást vitatják, hanem másokét is. Nézze meg, mit tett a zsidó hatalom 
Líbiával, Szíriával, Irakkal stb. Földjeiket szétzúzták, népeiket pedig Nyugatra 
taszították, akiket bűnös csalikkal fogadtak be a Wars for Israel által meghatározott 
„menekültek” befogadására. Gondoljunk, hogyan kényszeríti a zsidó hatalom minden
amerikait Irán szankcionálására, csak bele arra kényszeri őket, hogy adójukat 
Izraelnek küldjék, egy olyan nemzetnek, amely illegális atomfegyverekkel 
rendelkezik, és továbbra is megszállja a palesztin területeket.És figyeld meg, hogyan 
nyomják a BDS-t az Egyesült Államokban. Még az Izrael bojkottálására vonatkozó 
alkotmányos jogot is megtagadják az amerikaiaktól.

A Fehér Jobboldal azt akarja, hogy a fehérek békésen éljenek a saját földjükön, az 
arabokat/muszlimokat pedig a saját földjükön. A Zsidó Ultrajobboldal azt akarja, 
hogy a fehéreket lecseréljék saját földjükre, és hogy a fehér kakasok harcoljanak 
Izraelért, hogy elpusztítsák a zsidók/Izrael által gyűlölt nemzeteket vagy népeket.

A zsidó erkölcs szemétség. Tehát a zsidók azt mondják majd, hogy Oroszország 
agresszív Ukrajnában, amikor a zsidók puccsot terveztek Ukrajnában és létrehozták a 
válságot. A zsidók azt mondják majd, hogy Hszincsiangban „népirtás” folyik emberi 
jogi kérdésként, de SENKI sem mondana jobbat a palesztinok gázai és ciszjordániai 
cionista „népirtásáról”. Egy biztos, Kína többet próbál tenni az ujgurokért, mint Izrael
a palesztinokért.

A „zsidó” és a „baloldal” együttes használata zene a zsidó fülek számára. A Jewish 
Power szereti hallani ezt a dallamot, mert azt a hamis benyomást kelti, hogy a zsidó 
hatalom „progresszív”, és áll a „szélsőjobboldali fehér szupremácizmussal”. A zsidók
attól félnek a legjobban, hogy ULTRAjobboldali IMPERIALISTA 
SZUPREMACISZTÁKNAK utasítják el őket. Ahelyett, hogy „baloldalinak” nevezné
a zsidó hatalmat, nevezze „balos maszkosnak” vagy „baloldali lármásnak”. Ez egy 
átverés, mint ami David Mamet filmjében történik.

A múltban voltak igazi zsidó baloldaliak, de többségük beolvadt a gój társadalomba 
az asszimiláció vagy vegyes házasság révén, vagy a cionizmus révén visszatért a 
törzsi rendszerbe, vagy a zsidó büszkeségből szerették meg a kapitalizmust (a 
kapitalizmus tette a zsidókat a faj uraivá). világ).

Még most is vannak valódi zsidó baloldaliak, mint Max Blumenthal és Aaron Mate. 
Bár sok kérdésben tévútra vezettek, elvszerűnek és őszintének tűnnek. De az ilyen 



zsidóknak nulla hatalmuk van.

A zsidó hatalom a Demokrata Pártban és a GOP-ban teljesen ultrajobboldali 
imperialista szupremácia. Szóval, mi lenne, ha abbahagynánk a „baloldali” címke 
használatát a zsidó hatalom leírására?

Nem érdekel, hogy Stephen Gould marxista apja ölében nőtt fel. Látszólag egy zsidó 
szupremácia volt. Az ő „antirasszizmusa” csak elzavarás volt, hogy félrevezesse az 
embereket a zsidó hatalom okaitól, pl. van egy genetikai tényező. És ugyanez 
vonatkozik Richard Lewontinra is.

De amíg a zsidó hatalmat „baloldalinak” nevezik, addig dúdolni fog az idióta 
„progresszív” fehér köcsögök támogatásával. Képzeld el, hogy sátánista vagy, aki 
kereszténynek adja ki magát, hogy a Sötét Nagyurat szolgálja, de ellenségeid folyton 
„keresztényként” emlegetnek rád. Nem szeretnéd?

Kezdődhet a The Occidental Observer új szabályzatával. Nem kell többé 
„baloldalinak” nevezni a zsidó hatalmat. Kezdje el ultrajobboldalinak, 
imperialistának és felsőbbrendűnek nevezni a Jewish Power-t. Ez ADL 
pánikrohamokat fog okozni. A zsidó szupremácistákat semmi sem fogja úgy 
felzaklatni, mint a SZÉLJOBBODIK címkézése, aláásva ezzel a „rasszizmussal” 
vagy a „fehér szupremácizmussal” szembeni egyesítő emberiség színlelését.

Európát, Kanadát és Ausztráliát az különböztette meg az Egyesült Államoktól, hogy 
sokkal fehérebbek voltak, sőt szinte teljesen. Ez egykor büszkeség volt, különösen 
azért, mert minden saját problémájuk ellenére nem volt náluk az Egyesült Államok 
elgyengítő faji problémája.

De a zsidók átvették az Egyesült Államok uralmát, és piszkos szóvá tették a 
„fehéret”. Mivel az Egyesült Államok volt a nyugati világ vezető hatalma, 
elképzelései minden másra hatással voltak. És mivel a feketék sportolóként és 
énekesként szereztek sztárságot az Egyesült Államokban, a Nyugat többi része 
irigykedve nézte az Egyesült Államokat, és saját menő/bajsz feketéket akart. Végül, 
mivel az amerikai hatalom gazdasági és katonai alatt álltak, úgy tekintettek a fekete 
kérdésre, mint az egyetlen lehetőségre, amivel morálisan felül lehet kerülni az 
amerikaiakkal, azaz az Egyesült Államok sok mindenben nagyszerű lehet, de 
szennyezett a bűntől. a RABASZSÁG és a feketék elleni „rasszizmus”.Tehát Kanada,
Európa és Ausztrália megmutatná a világnak, hogy milyen tisztességesek, ha szívesen
fogadják a feketéket, és olyan kedvesen bánnak velük… azokkal a fegyverrel 
dörömbölő, lincsölő és bigott vörösnyakú amerikaiakkal. De természetesen 
ugyanazokkal a problémákkal kell szembenézni, mert Ellentétben a PC-s narrával, a 
fekete probléma az Egyesült Államokban elsősorban a múltbeli „rasszizmusnak” és a 
feketékkel való rossz bánásmódnak köszönhető, hanem a BAMMAMA-nak, vagy a 



feketék izmosabbak és agresszívebbek ( az evolúció miatt). Európa rengeteg fekete-
afrikai embert fogadhat tárt karokkal és mosolygós arccal, de a végeredmény olyan 
lesz, mint Detroit Baltimore.

De amíg a zsidók irányítják a médiát, az akadémiát és a mély államot Nyugaton (és 
mindaddig, amíg a fekete ostort hatékonynak találják a fehérek hűbéresére csábító 
eszközként), a hamis narratíva folytatódni fog. Hosszú távon nemcsak az USA-t, 
hanem a Nyugatot is elpusztítja. Mivel az európai kontinens fordul közvetlenül az 
őrült négerektől hemzsegő Afrika felett van, az USA és Kanada ELŐTT rosszrahat. 
Ez a legszörnyűbb tömegpszichózis formáció, amely valaha is elérte a Nyugatot.

Az eszmék és a bálványimádás azért számítanak, mert képesek átprogramozni a 
civilizációt. Mintha a Római Birodalom pogányról keresztényre való átkódolása 
mélyreható változásokhoz vezetett: a keresztények kíméletlen levadászása helyett a 
pogány templomok szétverése és mindenki Jézus imádatára kényszerítése. Változtasd
meg a kódot, és a hajó megfordul, és a másik irányba indul. Gondoljunk csak 
Oroszországra. Miután átkódolták marxistává, azok az emberek, akik korábban Istent 
és Jézust imádták, templomokat robbantottak fel, és a kolostorokat istállóvá 
változtatták. A kódváltás alapvető fontosságú, mert az Új Ideát/Idolt a tömegek 
belsővé teszik, amelyek többsége képtelen önállóan gondolkodni.A pogány 
templomok lerombolása Rómában és a templomok lerombolása a bolsevik 
Oroszországban nem kevés végrehajtó műve volt. Valóban, nem hajthatták volna 
végre, ha a tömegek még mindig ragaszkodnak a régi istenekhez. Az ikonoklaszmák 
inkább tömeges próbálkozások voltak, akikben sokan vettek, mert elméket úgy 
kódolták, hogy elutasítsák a régi isteneket és elfogadják az újakat. Hasonlóképpen 
tömegesen támogatják a konföderációs szobrok és emlékművek megrongálását és 
leszerelését.A múltban a fehériek dühösen reagáltak volna és erőszakos dél tettek 
volna, de a zsidók által ellenőrzött média és az akadémia újrakódolta őket, a legtöbb 
dél vagy támogatja az eltávolítást, vagy őrülten lebuktatják őket, nehogy így 
címkézzék őket. rasszista”, ha tiltakoznának. tömegesen támogatják a konföderációs 
szobrok és emlékművek elrontását és lebontását. A múltban a fehériek dühösen 
reagáltak volna és erőszakos dél tettek volna, de a zsidók által ellenőrzött média és az
akadémia újrakódolta őket, a legtöbb dél vagy támogatja az eltávolítást, vagy őrülten 
lebuktatják őket, nehogy így címkézzék őket. rasszista”, ha tiltakoznának. tömegesen 
támogatják a konföderációs szobrok és emlékművek elrontását és lebontását.A 
múltban a fehériek dühösen reagáltak volna és erőszakos dél tettek volna, de a zsidók 
által ellenőrzött média és az akadémia újrakódolta őket, a legtöbb dél vagy támogatja 
az eltávolítást, vagy őrülten lebuktatják őket, nehogy így címkézzék őket. rasszista”, 
ha tiltakoznának.



A Nyugat fehérpártiról fehérellenességre váltása mélyreható változásokhoz vezetett. 
Miután a zsidók a fehérellenességet új eszmének, a sokszínűséget (különösen a 
feketeséget) pedig az új bálványimádásnak kódolták, a fehér civilizáció a fehér 
büszkeség előmozdításától és a fehér föld védelmétől a fehér identitás átkozásához és
a Nagy Leváltás üdvözléséig terjed. A Nyugat a félelmetes rasszizmustól a szánalmas 
helyettesítésig jutott.

Amerikának mindig is komoly faji problémái voltak a fekete kérdés miatt, de még 
mindig fehérebb volt, mint Latin-Amerika, és ez régen büszkeség volt, azaz Észak-
Amerika egységesebb, összetartóbb és produktívabb, mert túlnyomórészt fehér, míg 
fehér. - Latin-Amerika kisebbségi része sokfélesége miatt megosztottságba, 
bizalmatlanságba és instabilitásba süllyed. Amikor a félelmetes rasszizmust 
belekódolták az amerikai módba, a fehér amerikaiak büszkék voltak a faji alapú 
fölényükre a latin-amerikai országokkal szemben, vagyis az USA jobban járt, mert 
fehérebb volt, mint Közép- és Dél-Amerika.

De miután a kódolást megváltoztatták, sok fehér amerikai annyira buzgóvá vált, hogy
az Egyesült Államokat egy újabb latin-amerikai országgá alakítsa, és Kalifornia 
állítólag Amerika többi részének mintája lesz: zsidó oligarchák és fehér/ázsiai cukker 
munkatársaik. a barna peonok felett uralkodó, az egykor kiemelkedő fehér 
középosztály irrelevánssá szorítva. Természetesen a zsidó média őrültek minden 
problémát a „fehér szupremácizmusra” fognak hibáztatni, míg a fehér bábuk vagy 
mániák továbbra is hozsannákat énekelnek a „Muh Israel”-ról. A dolgok még 
rosszabbak. Nemcsak a „nyugati értékeket” kódolták át, hanem a nyugati történetírást
is átszínezték, ahol ma már megszokott, hogy a tévéműsorok és filmek feketéket 
öltenek a fehér történelmi személyiségek szerepébe.

Hagyni, hogy a zsidók átkódolják a Nyugatot, súlyos hiba volt, sőt bűn. A Nyugatnak 
nincs reménye, hacsak nem kódolják újra, hogy megszabaduljon a zsidó 
szupremácizmustól. Nem csoda, hogy a zsidó hatalom gyűlöli Oroszországot és 
Magyarországot, amely elutasítja a Globo-Homo-BLM rezsimet, és átkódolta magát a
nacionalista és a keresztény vonal mentén.

 Mi készteti Stevie-t, hogy elfusson és elrejtőzzön: Poltergeist, vagy Steven 
Spielberg proto-sorosi csúnyasága 

 Miért tekintik az amerikai rabszolgaságot nagyobb rossznak, mint a 
rabszolgaság minden más formáját a történelem során? - Jared Taylor 
megbukik... 

 Contra Cass Sunstein, vitatkozunk, ITT MÁR MEGTÖRTÉNT. A zsidó 
gengszterfasizmus az igazi hatalom az Egyesült Államokban, az EU-ban és... 

 Amit a HARMADIK TÍPUSÚ KÖZELI TALÁLKOZÁSOK (R. Steven 
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Spielberg) mesél el nekünk a zsidó amerikai tapasztalatok pályájáról... 
 Amikor Bob Dylan elektromos lett, a Beatles akusztikusan ment gumi soullal a

nevezetes 1965-ös évben 

Kapcsolódó darabok szerzőtől 

 Mi a közös Francis Fukuyama vakfoltjában és Mike Pompeo Wink-Wink című 
filmjében? A zsidó tényező megismerése a W... 

 Miért egyre hülyébbek az amerikaiak? Mi a közös a zsidók által uralt Egyesült 
Államokban Észak-Koreával 

 Az isteneket irányító zsidók következményei és a belső harcos politikája 
 Elon Musk és a Twitter, a szólásszabadság mint ajándék, mint jobb, és miért 

kell a monopóliumokat közszolgáltatásként kezelni 
 Vitalizmus Kontratradicionalizmus a hatalmi játszmában 

Kapcsolódó érdeklődésű 

  
Az individualizmus és a nyugati liberális hagyomány negatív áttekintése 
Kevin MacDonald 
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Utazásom a zsidókérdéshez 
RockaBoatus 

Zsidók a katedrálisban: válasz Curtis Yarvinnak 
Andrew Joyce 
← Miért tekintik nagynak az amerikai rabszolgaságot... Mi készteti Stevie-t, hogy 
elfusson és elrejtőzzön: Polte... → 

27 megjegyzés elrejtése Hagyj megjegyzést
„A „zsidó baloldal” téves elnevezés – a zsidó hatalom ultrajobboldali, felsőbbrendű 
és imperialista – Hogyan kódolta át a zsidó hatalom a Nyugatot fehér-pártiról 
fehérellenessé, és a szörnyű következmények” 
• 27 megjegyzés 
Figyelmen kívül hagyandó kommentelők ...követnivalók Endorsed Only 

Elgondolkodtató, hogy az izraeliek milyen politikai ideológiával rendelkezhetnek 
inkább a MAGA-hoz, miközben az amerikai zsidók ennyire szembehelyezkedhetnek 
Trumppal. Nem mintha Trump palesztinpárti volna, vagy bármit is tett volna az 
izraeli ambíciók meghiúsítására. Lánya hangos kiáltásáért férjhez ment egy zsidó 
milliárdos fiához, és megtért. Trump ezután diplomáciai befolyását arra használta, 
hogy az arab államokat rávegye az Ábrahám-egyezmények elfogadására, hogy Izrael 
legitimitást biztosítson az arab világban, amelyet soha egyetlen demokrata 
kormánytól sem kapott meg. Legutóbb megengedte Izraelnek, hogy az arab világ 
egyetlen szempillantása nélkül leverje az iszlám dzsihádot.

A legnagyobb fenyegetést Izraelre, és így a zsidók fizikai biztonságára nézve az 
jelenti, hogy elveszítik a fehér keresztények támogatását az Egyesült Államokban. 
Mégis, úgy tűnik, az amerikai zsidók pontosan ezt próbálják megtenni. Biden 
kacérkodik Iránnal az izraeli kifogások miatt, de a tévében minden horog orrú 
amerikai zsidó Trumpot és nem Bident szemétre veszi. Hella Bells, honnan képzelik 
az amerikai zsidók, hogy a Tel-Aviv-i nukleáris balekütések származnak majd, és azt 
hiszik, hogy Biden megvetné magát, ha ez megtörténik, amikor félkómában ül 
Delaware-ben?
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„ Davosi Rothschild-dilemma: éheztessük vagy mérgezzük meg a parasztok 
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A legnagyobb fenyegetést Izraelre és ezáltal a zsidók fizikai biztonságára 
nézve az jelenti, hogy elveszítik az Egyesült Államokban élő fehér 
keresztények támogatását. Mégis, úgy tűnik, az amerikai zsidók pontosan 
ezt próbálják megtenni.

Ahogy a zsidók látják, a legnagyobb veszélyt a zsidó hatalomra a fehér keresztények 
jelentik, akik felébrednek faji identitásukra és hitükre, vagyis valami olyasmire, mint 
a „keresztény nacionalizmus”. Történelmi szempontból a fehérek és a keresztények 
nem voltak túl kedvesek a zsidókhoz. A második világháborút követő új 
filoszemitizmus anomália volt, és nagyrészt a média és más intézmények zsidó 
monopolizálása miatt.

Tehát a zsidók szerint a legfontosabb dolog a fehér nacionalizmus és a kereszténység 
gerincének megtörése, és a képlet a sokszínűség (tömeges bevándorlás, amely a 
fehéreket kisebbségbe vonja), a negrolatry (amikor a fehérek megbénulnak fehér 
bűntudatra és fehér lázba minden fekete miatt ), Globo-Homo (amely lehetetlenné 
teszi a fehér/keresztény/normális erkölcsi büszkeséget és magabiztosságot, mivel a 
legmagasabb érték a szent végbélnyílás), és a kakukkolás (amelyben a fehérek azt 
hiszik, hogy a „rasszizmus” a legnagyobb bűn, és maga a fehérség olyan 
rosszindulatú).

A zsidók úgy érzik, nincs mitől tartaniuk akkor sem, ha elveszíti sok fehér keresztény
támogatást, HA a Nyugat többsége nem fehér lesz, és nem fehér elitek uralják. Végül 
is a legtöbb nem fehér hajlandó elvenni a zsidó pénzt és teljesíteni a cionisták 
parancsát. Bármit is érez a legtöbb fekete, a fekete elitek elveszik a zsidó pénzt, és 
megcsókolják a zsidó szamarat. A sárgák jól teljesítenek az iskolában és elit iskolákba
járnak, de teljesen a Globo-Homo, a PC és az ébrenlét uralma alá esnek. A zsidók 
sárga kutyája lesz belőlük. És a legtöbb spanyol elit az Egyesült Államokban fehér, és
boldogan dolgozik a zsidókkal, hogy ragaszkodjon a gringóhoz.

Nézd meg a Demokrata Pártot. Változatos, de minden csoport szívja a zsidókat, akik 
biztosítják az alapokat, és ellenőrzik a bankokat és a médiát. A zsidók CSAK 
AKKOR támaszkodnak a Fehér Keresztény Amerika támogatására, HA az USA 
többségében fehér keresztény marad. De amint az Egyesült Államok többsége nem 
fehér lesz, a zsidók válogathatnak a nem fehér kölykök között. Vegyük Orcasio 
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Cortezt. Trump el akarta hitetni velünk, hogy tagja egy olyan csapatnak, amely 
hamarosan bántani fogja Izraelt, de miután hivatalba került, Sion teljes kurvája lett.

És a világi „felébredt” fehérek és antifa mellett soha nem támadják meg az ADL-t és 
az Antifát. A palesztinokról többnyire hallgatnak, és nem is ítélik el a BDS 
elnyomását. A zsidók mindenütt támogatást kaptak, a globo-homo fehérektől és a 
krisztuskukkoktól. Valójában a mély állapotú homok a Jewish Power leglelkesebb 
támogatói közé tartoznak, mint a homo dolgok fő népszerűsítőinek szerte a világon. A
feketék pedig a zsidók oldalán állnak, mivel a zsidók a BLM-et hirdetik a fehérekkel 
szemben. Az „ébredt” fehérek pedig George Floydhoz imádkoznak. És a legtöbb 
fehér keresztény konzó annyira vágyik arra, hogy bebizonyítsa, hogy nem „rasszista”.
Cucok mindenhol.
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Nos, a „baloldali” legalább pontosabb, mint a „liberális”, ha a 20. századdal megyünk
(((címkék.)))

Bárki, akinek van pulzusa ebben a században, aki valóban azt hiszi, hogy az átlagos 
„zsidó” altruista, ártatlan, erényes és „liberális”, az olyan szándékosan tudatlan, mint 
Donald J. Trump, Joe Biden és Ron DeIsraelis együttvéve.

Érdekes, hogy ezeknek a családoknak milyen zsidó sógoraik vannak, mint a 
Clintonok, Trumpok, Bidenek stb. Beszéljünk a kakukkmadarakról.
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 Trinity mondja: 
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@Priss Factor 

Tucker Carlsontól Don Lemonig, Trumptól Pelosiig, Rush Limbaughtól Quentin 
Tarantinóig mindannyian ugyanazt a nyelvet beszélik, amikor zsidókról és Izraelről 
van szó.Hihetetlen, hogy a Nap alatti dolgokban ennyire ellentétes emberek egy 
kérdésben sorra kerülnek. lolol.
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Amy Wax 14:05 körül a zsidókat hibáztatja:
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"Nincs remény a Nyugatnak, hacsak nem kódolják újra, hogy megszabaduljon a zsidó
szupremácizmustól."

Az „újrakódolás” használata halandzsa. A zsidók „legfelsőbbrendűek”, ahol a tiszta 
intelligenciában és a középemberi készségben kifejlődött tehetségük előnyt jelent 
számukra bármely tisztességes, nagy tétű versenyben.

„Nem, a zsidók hozzáállása a fehérekhez hasonló a palesztinokhoz való 
hozzáállásukhoz. ”

Abszurd. A legjobb fehérekkel, a felsőbb osztályú északnyugati európaiakkal 
szembeni zsidó hozzáállás erős és kölcsönös csodálat, amely olyan tart, hogy mindkét
csoport alapvetően hibridizálódott.

Az orosz paráznaságod csak úgy izzik a cikket. Le akarja választani és megosztani a 
rendes nyugati fehéreket elitjüktől. Bocs, Boris (vagy Kamal), ez nem fog menni. A 
rendes amerikai fehérek választják és kedvelik a kormányukat, és elképzelhetetlen 
gazdagságuk van a mongolizált holtághoz képest, afrikai és indiai vagyonszinttel, 
ahol nincs olaj a föld alatt. A nyugatiasodó zsidók átvették az angol nyelvet és 
kultúrát, és genetikailag keveredtek, így az USA szerethető és népszerű kiegészítője 
lett.

• LOL: KrisP, fnn, Trinity 
• Válaszok: @mark green , @Bruce Arney , @Bruce Arney 
Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread 

 mark green mondja: 
2022. augusztus 22., 8:46 GMT • 3,4 napja • 700 szó 
@Pixo 

[Jung-Freud] az „újrakódolás” használata halandzsa. A zsidók 
„legfelsőbbrendűek”, ahol a tiszta intelligenciában és a középemberi 
készségben kifejlődött tehetségük előnyt jelent számukra bármely 
tisztességes, nagy tétű versenyben.

Vágja le a bolonyt. Hagyd abba a zsidó korrupció és a mérgező zsidó hatalom 
tagadását. Itt senki sem vitatja a zsidó hírszerzést – vagy akár a nemzsidók 
bűnrészességét a kellemetlen üzletkötéseikben. De sokkal többről van szó a halálos, 
felhalmozott zsidó hatalom rejtett történetében, mint puszta intelligencia és 
szövetségépítés. Ebben a keverékben egy hatalmas, sötét és nagyon negatív elem 
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kavarog. Sajnos pusztán ennek a jelenségnek a vizsgálata tabu. Ezt pedig a szervezett 
zsidóságnak köszönhetjük.

A zsidók ravasz (és mesteri) csalók. Ez egy különlegességük. Ők a világ legkiválóbb 
propagandistái. Ezen kívül van egy zárjuk Hollywoodra. Ez a kontextus óriási 
politikai befolyást ad nekik.

Ezeket a tényeket szem előtt tartva nem meglepő, hogy a globális „zsidó 
közösségnek” sikerült a nyugati világ legelső hír- és információcenzorává 
pozícionálnia magát. Ez még nagyobb politikai hatalmat és befolyást jelent. Egyetlen
másik csoport sem élvezi az ellenőrizetlen hatalom ilyen szintjét.

Az amerikai tömegtájékoztatás jelenleg az egymással kapcsolatban álló és erősen 
együttműködő kriptoizraeliek izgalma alatt áll, akik szándékosan elrejtik törzsi 
programjukat a kívülállók elől. Jung-Freud egészen zseniálisan írja le ezt a 
folyamatot.

A zsidó törzsi szupremácisták rutinszerűen és alattomos módon fehér-ellenes 
(ésbarát) propagandát helyeznek be számtalan „szórakoztató” járműbe – mindezt 
figyelmetlen fogyasztásra, akaratlan amerikai fogyasztók által. Ezek a nyavalyás 
taktikák az agymosáshoz hasonlítanak.

Senki sem tagadja a zsidó tehetséget, de az általuk eladott áruk politikailag nem 
megfelelőek és erkölcsileg hibásak. Amerikát átverik. És még ennek a problémának a
híradása is erősen korlátozott. Veszélyes is lehet. Néhány elkövető tönkremegy. A 
zsidó aktivizmus az oka.

A szervezett zsidóság (ADL, SPLC stb.) magától értetődően rutinszerűen 
rágalmazza/becsalja gyengébb politikai ellenfeleit. Ez csak az egyik piszkos trükkjük.
Mi elítélik a „fehér szupremáciizmust”, ezek a hatalmas hatalmú zsidó ügynökök úgy
járnak, beszélnek és úgy viselkednek, mint a törzsi felsőbbrendűség csúcstartói, akik 
igazak. Ez csak kissé ironikus. És megvetendő.

Ne feledje, hogy Amerika alaposan cionizált hírmédiája kulcsszerepet játszik ezekben
a folyamatos megtévesztésekben – nem is beszél az Izrael által Palesztinában 
folyamatban lévő népirtás fertőtlenítéséről vagy lekicsinyítéséről (ami még mindig 
zajlik).

Ennek a tisztátalan folyamatnak egy másik sarkalatos pontja Amerika egész politikai 
osztályának alávetettsége. Ezt narratív vezérléssel érik el. Ebbe beletartozik a 
hangszerelt hírek elfogultsága és kihagyása, a mindenütt jelenlévő szórakoztató 
propaganda – nem is beszél a pazar politikai „adományok” (megvesztegetés) 
gyűjtéséről a zsidó PAC-októl és forrásokból „sebezhető” amerikai jelölteknek. A 
latyakoskodásnak és a nyavalyának soha nincs vége.



Az amerikai elme folyamatban lévő manipulálása magában foglalja a véget nem érő 
Holyhoax fonalak folyamatos újrajátszását , a Zio-Amerikát ért iráni 
fantomfenyegetéseket, valamint a szent bűnözőket, például George Floyd, Rodney 
King undorító emlékére (és jelentésére) való folyamatos utalásokat. és Ahmaud 
Arbery. Ez a zsidóhírű diéta se nem egészséges, se nem kiegyensúlyozott.

Ennek a kóser csalásnak egy másik része az „antirasszista” elkötelezettség színlelése, 
de ez is nevetséges álhír. A zsidók a származás és a faj megszállottjai. (Ha nem hiszi, 
csak érdeklődjön Izrael bevándorlási hatóságánál.)

A zsidók titokban ragaszkodnak ahhoz, hogy a fehérek soha ne kövessék a példájukat
, mivel ez újraélesztheti a fehérek azonosítását, és bajt okozhat a kiváltságos és 
despotikus világ cionista közösségének. Így a gonosz náci utalások és a gonosz náci 
képzetek a tolerancia kötelező leckéjévé váltak minden (cionista-párti) kormány által 
vezetett amerikai iskolába beiratkozott gyermek számára.

A megtévesztés, ismétlés és álnokság segítségével a szervezett zsidóság törékeny, de 
védhetetlen kettős mércét támaszt Amerikára, ha nem a világra. De az emberek 
felébrednek. Mindazonáltal a szervezett zsidóság feláldozza a törvény uralmát (és 
szellemét), amikor csak szükséges (ha ez Izrael javára válik). Ez az ő soruk a 
homokban. A Sion iránti globális elkötelezettség megmagyarázza, hogy Zio-
Washington miért kínozza/megsemmisíti engedelmesen Izrael bármely/összes 
ellenségét. Ez a zsidó hatalom akcióban.

Egy másik groteszk torzítás, amely ebből a felülről lefelé irányuló fehér jelenségből 
fakad, hogy a zsidó nacionalizmust (cionizmust) szentként és érinthetetlenként kezeli 
Amerikában, míg a nacionalizmust – a nemzetünk zsugorodó fehér többségének 
kollektív érdekeinek támogatására vonatkozó legitim kísérletet – a zsidók 
keretezik. ), mint kulturális méreg és faji fanatizmus. (De teljesen rendben van, ha 
zsidók csinálják.)

Ezek a különféle trükkök és a kettős mérce egy epikus méretű hangszerelt csalást 
jelentenek. Ennek a csúnya és kolosszális csalásnak a tervezője a nemzetközi 
zsidóság.
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A baloldal éppolyan felsőbbrendű és zsarnoki tud lenni, mint a jobboldal, csak 
különböző ürügyekkel. Az uralkodó osztály, zsidó és nem, inkább önérdekű, mint 
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ideologikus. Bármilyen trükköt használnak, ami működik.
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@Pixo 
A nyugati „elit” a zsidókkal van ágyban. Vagy imádod a zsidót, vagy kidobnak az 
ágyból, mint egy piszkos óvszert. Merrick Garland, vagy Garfinkel 75 millió Trump-
szavazat terroristaként való elítélése jól jelzi, hogy a zsidók hogyan tekintenek a 
„szánalmasokra” Minden amerikai siralmas egy kosárba kerül, mint a palesztin 
terroristák. Állatok, amit le kell tenni, így vagy úgy.
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Nagyon jól mondta. A kettős mérce mindenki számára nyilvánvaló, akinek van 
szeme. A kód: „Jó ez a zsidóknak?” soha, de soha nem szabad úgy használni, hogy 
„Jó a fehér embereknek?” Ez a legmagasabb rendű istenkáromlás lenne, mert csak 
„Isten kiválasztottjai” alkalmazhatják ezt a taktikát.

• Köszönöm: mark green 
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@Pixo 

„Minket, fehéreket megválasztunk, és kedveljük a kormányukat” – ezt hívják a 
pókerjátékosok „elmondásnak”

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread 

 Jim H mondja: 
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„A [zsidókat] „baloldalinak” nevezni, mert a múltban valamilyen baloldali nézetet 
vagy elképzelést vallottak (vagy úgy tesznek, mintha a jelenben lennének), olyan 
lenne, mintha azt vitatnánk, hogy a nemzetiség a „szocializmus” miatt volt BALOS.” 
- Jung-Freud

A nemzetiszocializmusban volt néhány „progresszív” baloldali politika. Végül is ez 
benne van a névben.

Hasonlóképpen, az amerikai zsidók a szocializmus fáradhatatlan szószólói [keresse 
fel a NYT szerkesztői oldalát a hét minden napján], míg az izraeli zsidók olyan 
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kifejezett szocialista politikák szerint élnek, mint az erős szakszervezetek és az 
egyetemes egészségügyi ellátás.

Úgy tűnik, a „bal-jobb” nem egy hasznos spektrum, amikor valóban az 
etnocentrizmus és az univerzalizmus a kérdés.

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter 

 Prof Watson mondja: 
2022. augusztus 22., 15:11 GMT • 3,1 napja 

Jó elemzés. Dr. Duke-nak igaza van. Zsidó szupremácizmus. 
https://archive.org/details/JewishSupremacism_203/page/n3/mode/2up 

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter 

 Purple mondja: 
2022. augusztus 22., 16:03 GMT • 3,1 napja• 100 szó 
@mark green 
Teljesen igaz. A zsidók elkövethetik minden bûnt, bûnt, erkölcstelenséget, háborút, 
népirtást… mindent, ami elvetemült és gonosz, és elkerülheti minden nemzet 
törvényét. De ha a gójok megtették, halálra kivégezni. Miért lett az egész világ ilyen 
buta, miért engedi meg 8 milliárd embert, hogy a lakosság 1%-ának kevesebb, mint 
1%-a tönkretegye az egészet? Miért kell átvenni a szar ***** t ezektől a szzadista 
molesztált perverz szodómia fajoktól/vallásoktól?

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread 

 A. Clifton mondja: • Weboldal 
2022. augusztus 22., 16:52 GMT • 3,1 napja 

János 8:44…

konkrétan hol vannak a {{{TÖRÖK-MONGOL}}} TALMUDI JUDAISMUS 
térítői…?

A kazár [[[TÖRÖK-mongol]]] A talmudi judaizmus PROZELITÁI {{{ZSIDÓK}}} 
lehetséges 
, amíg nem fagy a pokol {{{{ŐK}}}} felett NEM LEHET Izrael….a Bibliában.

miért nem mondja el az igazat… kezdettől fogva.

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter 

 TG mondja: 
2022. augusztus 22., 20:11 GMT • 2,9 napja• 200 szó 

Talán nem értek egyet ezzel, de KUDOS, amiért rámutatott, hogy manapság a 
„baloldal” mint politikai cím teljesen nevetséges. Úgy értem, mit jelentenek a modern
amerikai „baloldaliak”?
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– Nulla adó a milliárdosoknak, emelkedő adók és díjak, valamint az IRS-ellenőrzés a 
dolgozóknak. 
– Több tíz billió dollár mentőcsomag és támogatás a szupergazdagoknak; morzsákat a
dolgozóknak 
– Korrupt egészségügyi rendszer, amely csak arra szolgál, hogy a dolgozókat orvosi 
csődbe taszítsa 
– Örökös, végtelen, értelmetlen háborúk, amelyek csak a politikailag kötődő védelmi 
vállalkozók gazdagítását szolgálják 
– A trösztellenes törvények betartatásának megszüntetése, lehetővé téve a de facto 
monopóliumok számára a termelés visszaszorítását emelik az árakat 
– A határok megnyitása korlátlan számú harmadik világbeli menekült előtt, így sokak 
bére és életszínvonala csökken, kevesek lakbére és profitja pedig emelkedik. 
– A faji alapú „oszd meg és uralkodj” stratégia alkalmazása, hogy elvonja a 
munkásosztály figyelmét a kirablásokról. 
- stb.

Karl Marx a legtöbb dolgot elrontotta, és Sztálin és Mao minden bizonnyal nagyobb 
szörnyetegek voltak, mint Hitler. De Marxnak mégis igaza volt egy dologban: 
valójában minden az osztályháborúról szól. És az osztályunk veszít. Nagy mértékben,
mert az osztályunk észre sem veszi, hogy háború van.

• Válaszok: @Trinity 
Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread 

 Curmudgeon mondja: 
2022. augusztus 22., 20:14 GMT • 2,9 napja 

A zsidó hatalom ultrajobboldali, felsőbbrendű és imperialista

Dehogy. A zsidó hatalom olyan, amilyennek akarják.

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter 

 Trinity mondja: 
2022. augusztus 22., 21:32 GMT • 2,9 napja 
@TG 

Hitler nem volt „szörny”. Oké, ő egy szörnyeteg volt a „ZSIDÓ 
SZUPREMACISssssssssssssssss”-ben, akik arra törekedtek, hogy elfoglalják 
Németországot, Európát és az olyan hagyományos fehér nemzeteket, mint Amerika.

Holdomor 1932-1933.

• Egyetértek: Angharad 
• Válaszok: @anarchyst 
Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread 
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 Trinity mondja: 
2022. augusztus 22., 23:40 GMT • 2,8 napja

Az ellenségedet „szörnynek” vagy „legfelsőbb gonosznak”, vagy „a leggonoszabb 
embernek, aki valaha a földön járt” festeni?

Igazán.

Két szomszéd nem jön ki egymással, a férjnek és a feleségnek vannak problémái stb. 
Soha senki hibája, mindig „a másik srác”, aki a probléma. Jobb? Igaz, főnök.

"Kiált a fájdalomtól, ahogy megüt." Nemcsak „zsidó” problémaként hangzik, hanem 
emberi állapotnak is. És mivel a „zsidó felsőbbrendűségsssssssss” elég téveszmék 
ahhoz, hogy azt higgyék, felsőbbrendű emberek, hát akkor mindig igazuk van, és a 
„másik fickó” mindig téved. Úgy tűnik, hogy Hitler a korszak német nép valóban 
bűnös, hogy nem akart részt venni a goj rabszolga- és zsidómasszázs programban. 
Mintha a bántalmazott feleség végre szembeszállna a bántalmazó férj történetével. 
Rossz goy, rossz.

A te történeted, az én történetem és az igazság. A zsidónak története van a 
hazugságról.

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter 

 anarchyst mondja: 
2022. augusztus 23., 2:26 GMT • 2,7 napja• 300 szó 
@Trinity 
Németország volt a (zsidó befolyás alatt álló) világ többi részével szemben. 
El lehet csodálkozni azon, hogy Németország mennyi ideig bírta annak ellenére, hogy
a világ többi része ellenezte. Ha valami, akkor segítenünk kellett volna 
Németországot abban, hogy kelet gördüljön a kommunista bolsevizmus 
lerombolására zsidó akcióban. A világ ma jobb hely lenne… 
Érdekes megni, hogy Németország démonizálása a mai napig létezik, bejelentett a 
zsidó érdekek vezetnek, akik mindig a hamis öncélú, pénzkereső 
„holokausztjukat™” hirdetik , amely bizonyítottan sok különböző szintű csalást. 
Egy amerikai kábelcsatornát, az „American History Channel”-t át kell nevezni 
„American Hitler Channel”-re.az általa sugárzott zsidó németellenes 
propagandaműsorok mennyiségéért. Ha valaki nézi a németellenes propagandát, amit 
ez a csatorna hirdet, elgondolkodik, hogyan veszítheti el Németországban a második 
világháborút. 
Ezen a csatornán Hitlert a német technológia vezető kutatójaként mutatják be az 
atomenergiától és a szintetikus üzemanyagoktól a sugárhajtású repülőgépekig és más 
csúcstechnológiákig (antigravitációs technológia), ezért hamisan zsidó hirdeti a 
„hatmillió” gyorstásának lehetetlenségét. ” , „bogárspray”-t használva végrehajtó 
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szerként (ha ha) szellőzőrendszerek vagy gáztömör ajtók nélküli „gázkamrákban”, és 
egyéb „holocaust™” abszurditások.
Ez a csatorna Hitlert kábítószer-használóként, STD-fertőzöttként és mentálisan 
instabil, sok hibával rendelkező egyénként mutatja be. Hitlert soha nem látják halkan 
beszélni, csak a gyűlésein elmondott bombasztikus, nagy energiájú beszédeit 
mutatják be. 
Remélném, hogy egyre többen látnának át a zsidó propagandát BS-en, amely az 
elmúlt 75 évben a világra zúdítottak. 
A zsidóknak és a világ többi részének bocsánatot kellene kérnie a németek és 
Németország démonizálásáért. 
Érdekes megjegyezni, hogy az ázsiai országok nem olyan elfogultan viszonyulnak 
Németországhoz és Hitlerhez, mint manapság a nyugati világhoz.

• Válaszok: @Trinity 
Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread 

 anonymous[192] • A felelősség kizárása : 
2022. augusztus 23., 7:21 GMT • 2,5 napja • 600 szó 

De amíg a zsidók irányítják a médiát, az akadémiát és a mély államot 
Nyugaton (és mindaddig, amíg a fekete ostort hatékonynak találják a 
fehérek hűbéresére csábító eszközként), a hamis narratíva folytatódni fog.

A zsidók ugyanazt a faji bűnösség stratégiáját tervezik Kínával szemben. Ez egy 
hosszú távú cél. Vannak más feladatok is, amelyek lefoglalják a zsidókat, például 
Oroszország, Irán és Fehér-Amerika. Hosszú tervezett tervezőkként a zsidók az 
alapozási munkálatokat már megkezdték. Az alapítványok építése 2020-ban vált 
nyilvánvalóvá, amikor a zsidók intézményi szinten koordinációról tettek 
tanúbizonyságot a hszincsiangi népirtás narratívájának kitalálásában és 
elterjesztésében. Azelőtt a zsidó részvétel egyénibb volt. A zsidó újságírók és 
aktivisták, mint Isaac Stone Fish, 2020 előtt élen jártak a narratíva 
kidolgozásában.Aztán 2020 nyarán a zsidó közösség véleményvezérei az Egyesült 
Államokban és az Egyesült Királyságban ugyanazokat a sorokat kezdték ismételni a 
hszincsiangi koncentrációs táborokról.

Jonathan Sacks volt brit főrabbi július 22-i Facebook-bejegyzésében azt 
írta, hogy a kínai kormány hogyan bánik az ujgur muszlimokkal.

Avi Shafran, az Agudath Israel of America közügyekért felelős igazgatója

Az ujgurok és más muszlim kisebbségek kínai koncentrációs táborai 
félelmet keltenek a zsidók szívében
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2020 végére az Egyesült Királyság főrabbija is csatlakozott.

Kifürkészhetetlen tömeges szörnyűség követte el a kínai ujgur 
muszlimokat. Ritka nyilatkozatban olyan kérdésben, amely nem 
kommunális ügyekkel kapcsolatos

A hszincsiangi népirtás narratívája 2021-ben lendületet kapott a zsidó szervezeteknél.

2021. április 6. – Az ujgur aktivizmusban részt vevő további jelentős zsidó 
csoportok közé tartozik a konzervatív mozgalom Rabbiképző gyűlése, az 
Anti-Defamation League.

2021. december 14. – Több mint 200 zsidó szervezet küldött levelet Biden 
elnöknek, csak arra kérték, hogy tegyen további Kína ellen az ujgurok 
elleni népirtás miatt.

Los Angeles-i rabbik sokféle csoportja írt kongresszusi képviselőjének, 
hogy sürgesse, tegyen csak a kínai ujgur muszlimok támogatására.

Mi, zsidók, tudjuk, mi történik a koncentrációs táborokban. Nem 
hallgathatunk Kína visszaéléseiről.

Sharon Nazarian az Anti-Defamation League nemzetközi ügyekért felelős 
alelnöke.

Az olimpiai játékok alatt felpörgették a zsidók lökését Kína ellen.

A zsidó aktivisták aktivitása a 2022. februári téli olimpiai játékok közelében 
felpörgött.

A múlt héten az Elie Wiesel Foundation for Humanity egy egész oldalas 
hirdetést adott ki a The New York Times-ban Bernard-Henri Levy francia 
zsidó filozófus, Natan Sharansky volt szovjet refunyikó és Wiesel fia, 
Elisha aláírásával, és arra buzdította a sportolókat és a vállalatot 
szponzorokat, hogy „ menj el ezektől a játékoktól, hacsak Peking nem tesz 
az ujgur családok újraegyesítésére.

Egy ujgur, akit azért az Egyesült Államok fizetett, hogy hivatásos aktivista legyen, 
még a zsidómorál miatt is lenyűgözött, amiért az olimpia idején átrángatta Kínát a 
sáron.

2022. február 5. – A kérdéssel foglalkozó csoportok egyike sem volt 
aktívabb, mint a zsidók – mondta a washingtoni székhelyű ügyvéd, Nury 
Turkel.Az öntudat teljes hiányában Haaretz azon töprengett, hogy a 



muszlimokat miért nem érdekli ez, de a zsidókat miért?Haaretz vélemény | 
Miért tiltakoznak a zsidók hangosabban a kínai ujgur népirtás ellen, mint a 
muszlimok?

Nem vettem a fáradságot, hogy elolvassam a Haaretz véleménycikket, mert kétlem, 
hogy megemlítené a faji bûntudat alkalmazását egy másik csoport irányításának 
stratégiájaként. Kétlem, hogy a stratégia működne Kínával, mert a koncentrációs 
táborok valójában bentlakásos iskolák az ujgur diákok következő generációja 
számára, a tényleges internálótáborok pedig az iszlamista beállítottságú ujgur férfiak 
számára. A 2015-ig tartó években öngyilkos merényletek és ujgur szeparatisták által 
elkövetett merényletek hulláma zajlott. Kína megmutatja az 1940-es évek 
Amerikájában létező mérsékelt rasszizmus szintjét, amely Amerikát naggyá tette.

Nagyszerű esszéid nélkül nem lehetett volna értelmet adni ezeknek az aktuális 
eseményeknek.

• Köszönöm: mark green 
Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter 
Iratkozzon fel az Új oszlopokra 

 BuelahMan mondja: 
2022. augusztus 23., 11:17 GMT • 2,3 napja

Ez a cikk felnyitotta a szemem. Felajánlottam, hogy az irányító zsidóink egy baloldali
(marxista zsidó) szekta között harcolnak, amely a jobboldalikkal (én chabad 
zsidóknak hívom) verseng az irányításért.

Feltételezésem szerint a zsidók a folyosó mindkét oldalán találhatók két alapvető 
politikai szektával.

Természetesen tudom, hogy a zsidók elhagyatottan hazudnak, és egyáltalán nem 
aggódnak vagy zavarnak. Megértem, hogy egy probléma minden aspektusát az 
irányításra/manipulációra fordítják.

Tehát rendkívül hasznos annak megértése, hogy MINDEN ebből az ultrajobboldalból 
származnak, de erkölcsi baloldalinak "játszani" magukat (még ha visszariadunk is a 
nyilvánvaló hazugságaiktól és színlelésüktől).

A zsidók a legnagyobb szerencsétlenségünk, és mindig is azok voltak.

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter 

 Trinity mondja: 
2022. augusztus 23., 13:33 GMT • 2,2 napja 
@anarchyst 
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Szegény ole Hitler minden negatív dologgal vádolták a Nap alatt (((ezek a hazug 
fejügyek.)))

Ez a fajta túlzás arra késztet minden racionális embert, hogy baromságnak nevezze 
ezt a nevetséges zsidó mesét.

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread 

 Twodees Partain mondja: 
2022. augusztus 23., 17:39 GMT • 2,0 napja 

A szerző láthatóan baloldali, ha úgy gondolja, hogy a baloldaliak számára sértő, ha a 
zsidókat baloldalinak írják le. Itt voltam, arra gondoltam, hogy a szerző zsidó és 
baloldali is.

Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter 

 Sir Launcelot Canning mondja: 
2022. augusztus 24., 2:24 GMT • 1,7 napja 
@mark green 

Megtiszteltetés olvasni egy ilyen elvakult, tiszta gondolkodású realista bejegyzését. 
Az USA-ban ritka vagy, mint egyszarvú.

• Köszönöm: mark green 
• Válaszok: @mark green 
Válasz Egyetértek/Nem értek egyet/stb. This Commenter This Thread Hide Thread 

 mark green mondja: 
2022. augusztus 25., 3:49 GMT • 14,6 órája• 200 szó 
@Sir Launcelot Canning 

Ez egy nagyon ügyes cikk volt Jung-Freudtól. Meglep, hogy nem vonzott több 
hozzászólást. JF arra is emlékeztet minket, hogy az ideológiai megosztottság 
Izraelben is hasonlóan kitalált.

A Munkáspártnak és a Likudnak persze megvannak a különbségek, de Izraelben a 
legmélyebb és legalapvetőbb szakadék a zsidók és a pogányok között van. És ez 
alapvető faji. Ez a nagy címlap, amit itt az USA-ban folyamatosan a kóser szőnyeg 
alá söpörnek.

(((US News))) azt akarja, hogy a gój Amerika elhiggye, hogy Izraelben a 
legfontosabb kérdések azok, amelyek a (((liberális))) munkásság és a (((jobboldal))) 
Likud között merülnek fel. Ha igaz lenne. Amerika nemzsidó lakosságának 
mélyebbre kellene néznie. A folyamatos válság/megosztottság Izraelben és körülötte 
a cionista zsidók és gyengébb, megosztott ellenfeleik között van. Amerika azon van a 
horgon, hogy feltétel nélkül támogatja Izraelt.

A tulajdonképpeni Izraelben a nem zsidók Izrael lakosságának 20%-át teszik ki. De 
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ha belevesz a Gázában és Ciszjordániában zsidó megszállás alatt élő szegény 
ördögöket, a számok egyenlővé válnak. Ez a számszerű paritás a dolog robbanásszerű
lényege, mivel a zsidók sokkal biztonságosabbak, gazdagabbak és jogosultabbak, 
mint nem zsidó alattvalóik. De ezt a napi tényt nagyrészt figyelmen kívül hagyják az 
amerikai médiában az „emberi jogok” figyelői, akik sokkal szívesebben beszélnek a 
tegnapi Jim Crow-ról, mint a nem zsidók mai (és holnapi) zsidó leigázásáról.

Ez az ideológiával kapcsolatos összeszedett malária alig több, mint egy cionista 
tündérmese.


